

В тот же день Сергей ещё не раз трахнул Валю в рот. В пизду он её не трахал так как если честно то даже и не знал как это делать и боялся показаться неопытным да и по сути девственником в этом деле, единственное как он совокуплялся ранее с пиздой так это целовался с ней, но об этом он пытался безуспешно забыть. Валя уже собиралась уходить как Сергей снова схватил её за голову и снова потащил к своему стоящему и уже красному от натёртости хую, он уже четвертый раз склонял Валю к минету, тем самым вызвал у Валеры недоумение

— да хорош уже маньяк – удивлялся он тому что Сергей не мог насладится и так скажем на кончатся и наебаться. — давай соси шлюха – приговаривал он пихая свой хуй Вале очередной раз в рот

С того времени Сергей стал ощущать себя полноценным мужчиной, ему понравилось властвовать над женщиной, но Валя больше к нему после того раза не приходила и Сергей уговаривал Валеру на другую тёлку и тоже типа на тройничок. Сергей всё же не мог совладать со своей фобией (боязни Ани) и представить себя на едине с тёлкой и по этому склонял Валеру трахать тёлку вдвоем. Валера соглашался, но тёлки от таких предложений в основном отказывались, а брать силой как тогда Валю не каждая могла позволить и это было на грани неприятностей. Однако разок всё же Сергею удалось трахнуть ещё одну девицу, которую приволок в довольно пьяном виде Валера, но трахнул Сергей её один, но в присутствии такого же пьяного Валеры и обратно в рот и снова залив её лицо он наслаждался этим и представлял как кончает на лицо Ане.

Как то ближе к новому году Валера пришел к комнату и сообщил Сергею что подцепил тётку, которая уже на словах типа готова на тройничок и придет сегодня вечером,

— так что давай готовься и накрывай стол а я за вином и конфетами а потом за ней – сказал Валера и убежал

Примерно в семь часов вечера Сергей услышал как открывается входная дверь, у него бешено заколотилось сердце в предвкушении нового траха, член ломился из штанов. Зайдя в комнату галантный Валера помог снять пуховик с девушки, которая сняла шапку и повернулась к нему лицом. Сергей узнал в ней свою насильницу Аню, которая смотрела на него и сверкала своими блядскими, ненасытными, похотливыми и нахальными глазами

— опаньки – улыбнулась она с наигранной улыбкой. На самом деле Аня уже давно выследила своего Сереженьку, свою жертву, своего того самого у которого как ей казалось самое то самое милое и смазливое личико, которое так хорошо удовлетворило её тогда на кухне, что даже она первый раз сквиртила и конечно же после того как он сбежал и Рома был жестоко наказан и передан в Бордель к Марго она начала поиски своего Сереженьки, который сейчас стоял как вкопанный на ватных ногах и не мог скрыть своего удивления и страха. В его глазах был страх, тот самый страх которого не хватало Ане и от которого её моментально накрыло возбуждение.

Найдя Сергея, а это было на самом деле не сложно, так как она знала где он учиться и Кира быстро вычислила и его и где живет и с кем, Аня решила познакомиться сначала с его соседом Валерой и так подобраться к Сергею и сделать сюрприз. Она к своему удивлению от Киры узнала что Валера и Сергей любители поиметь девочек на двоих (об этом уже ходили

слухи по общаге), познакомившись с Валерой она узнала что он большой любитель потрахаться, а вот Сергей любит только тройнички и как бы намекал ей что можно типа замутить. Аня тоже намекала что такой секс ей подходит, но только она стесняется и немного поломавшись (как бы поломавшись) она согласилась и они уже в его комнате наблюдали как Сергей смотрел на неё с вытаращенными глазами и уже с дрожащими руками.

— Сереженька – она развела руки в стороны словно приглашая его обняться как старого хорошо знакомого друга и Сергей поняв что она хочет на совершенно непослушных ногах подался к ней и она его крепко обняла, это объятие напоминало объятие хищной анаконды с теленком, который понимал что он её обед – сколько лет сколько зим – она радостно продолжала свои обнимашки и вытянув его на вытянутые руки, держа руками за плечи смотрела прям в глаза

– куда же ты делся то? Я тебя искала искала а ты вот здесь значит. Бросил значит меня? Убежал негодник – как бы в шутку она корила его – от судьбы не убежишь! Знаешь такую поговорку – продолжала она смотреть на опешившего Сергея – знаешь как я скучала? Знаешь? – немного трясла она его за плечи – у меня только видео твое осталось и больше ничего – грустно она искривила лицо – помнишь видео которое снимала для нас Янка? Помнишь? Я ни кому его не показываю, сама только смотрю в холодные ночи – она подняла указательный пальчик и сверкнула серьёзным взглядом от которого у Сергея совсем подкосились ноги и закружилась голова – пока! Не кому не показываю! Пока! Понимаешь? – она увидев что Сергей зашатался и снова прижала его к себе обнимая и поглаживая то по спине то по голове

– так вы что знакомы? – удивился Валера

– это мой любимый любовничок – она улыбалась удивленному от такой сцены Валере – мой сбежавший любовничок – она все так же крепко его обнимала – ни кому его не отдам больше! Ни-ка-му – игриво она говорила она ломая язык словно ребенок нашедший свою любимую игрушку

– воооот как – продолжал удивляться Валера и сняв себя всю одежду прошел к столу, Сергей же не мог из себя вымолвить ни слова, вообще не мог не нормально дышать не говорить не думать у него начинала подкатывать какая то истерика

– а ну на колени смерд! – вдруг услышал Сергей командный голос от Ани и тут же как будто тело само без участия мозга встало на колени и его руки потянулись растёгивать ремень на её джинсах. От этого Валера просто охуел а Аня улыбаясь отбила ему руки – сними сапоги дурачок – и посмотрев на с Валеру выпученными глазами и сказала – вон как соскучился то! Уже с порога готов штаны снять – она по хозяйски поглаживала Сергей по голове, который стоя на коленях растёгивал и снимал с неё сапожки.

Пройдя в комнату Аня села на кровать и развалившись уперлась спиной в стену, потом взяла подушку и закинула её между спиной и стеной при этом закинув ногу на ногу

– Сереж а Валера твой друг же? правда? – начала она разговор уже держа в руке бокал вина, который ей учтиво принёс Валера – правда Валер? Вы же друзья? – обратилась она уже к Валере – они оба кивнули – тогда Валер дай слово что ты ни кому не расскажешь нашу с Сережей страшную тайну в которую мы тебя сейчас посвятим. Ок? клянёшься?

– клянусь! – поднял улыбаясь правую руку Валера. Сергей смущенно как будто сам не свой сидел на стуле за столом и вжимал голову в плечи. То что он был сильно подавлен было видно невооруженным взглядом и Валера кстати это конечно же заметил.

— хотя чего уж тут говорить то — продолжала Аня — тут показывать надо. Да ведь Сереж? — Сергей смотрел упреков свой взор в стол — Сереж — крикнула на него и он как будто очнулся, посмотрел на неё — иди же ко мне мой шалунишка — она похлопала ладошкой по кровати около себя. Сергей присел около неё — вы же тройничок хотели? — спросила она обнимая Сергея

— ну да — ответил чуть смущенно Валера, который тоже стал как то уже не совсем уютно себя чувствовать глядя на совсем поникшего друга

— Сережа провинился и значит будет нашей с тобой шлюшкой — сказала Аня уже поглаживая Сергея по голове и глядела на Валеру — ты не против Валер? — обратилась она к нему — Валера пожал плечами но при этом мотнул головой соглашаясь с Анной.

Ему было уже жутко интересно что же будет дальше, ситуация ему напоминала ту когда Сергей заставил сосать Валю, а теперь как будто Сергея Аня склоняет к отлизу, потому что она уже потащила его за одежду между своих ног и он поддался вставая на колени перед ней — разогрей меня для Валеры — всё так же она гладила его по голове, а Сергей словно загипнотизированный уже расстёгивал её ремень, потом пуговку, которая так долго не хотела выходить из петельки, потом в низ спустился замок от молнии и Аня встав помогла освободиться от джинсов и своих кружевных трусиков.

Потом она опять села упревшись в подушку у стены и закинув пятки на край кровати предоставила для Сергея свою уже довольно блестящую от смазки вульву для отлиза — иди же сюда — она махнула рукой Валере приглашая его сесть рядом с ней и удерживая другой рукой уже причмокающего Сергея.

Валера сел Рядом и они с ней слились в жарком поцелуе. Она рукой полезла к Валере в штаны и нащупав Валерин ствол стала его надрачивать. Валера страстно целовался с ней и обнимал мацая её груди. Член у Валеры уже был готов и рвался в бой.

Раздевайся Валер — сказала Аня ему и он встал и скинул себя всю одежду, которая была на нем. Он стоял полностью голый с торчащим и поддёргивающимся от напряжения членом, в это время его ногам и между ног Ани всё так же продолжал отлизывая чавкать его «брутальный» друг.

Аня отстранила Сергея от своей пизденки и повернула его лицо к члену Валеры, Валера чуть отстранился но она глядя на него игривыми глазами поймала за руку и вернула обратно. Валера поддался и подойдя чуть ближе подвёл свой член в лицу Сергея, который жалобно посмотрев на Аню уже почувствовал как залупа сквозь его губы просится в рот — давай милый теперь Валеру разогреть надо — подталкивала Аня Сергея в голову и член через мгновение погрузился в его рот.

Валера конечно же совсем охуев смотрел как его друг уже сосет ему, рука Валеры сама легла на голову Сергея и бедра стали ходить взад вперед проталкивая скользкий член в тёплый рот его наверное уже бывшего «брутального» друга.

— ладно хватит — отстранила она Сергея от члена Валера — ложись на пол — скомандовала она Сергею, который без особых промедлений лег на спину и Аня тут же села ему на грудь и упревшись в подбородок пиздой легла на него оказавшись в позе лежа на спине на теле Сергея (валетом) — вставь в меня Валер. чего ждешь то? — Валера встал на колени и подобравшись на коленях ближе вставил в неё свой член, яйца Валеры оказались на глазах Сергея, которые при трахе стали елозить по нему доходя до кончика носа и возвращались обратно — он хоть яйца то лижет тебе? — спрашивала Аня Валеру

— Серег лижи ка яйца то – скомандовал Валера и Сергей принялся лизать его волосатые яйца, который также ходили по его лицу, руками он поддерживал Аню, что бы она не завалилась в бок, дышать конечно же под тяжестью практически двух тел было сложно.

— я щас кончу — прошептал Валера

— в меня кончай – ответила ему Аня – у нас с тобой шлюха-куколд теперь есть

Валера остановился впахнув свой член почти до упора в пизду Ани, ягодицы его сжались, яйца стали подниматься в верх, то вместе то каждое по очереди они оба охали и ахали обнимаясь и не замечая как под ними кряхтел Сергей. Далее Валера вышел из Ани и его немного упавший член, но все так же огромный потеряв свою былую твердость выйдя из вульвы Ани упал на подбородок Сергею, член был скользкий вперемешку с малафьей и смазкой. Валера посмотрел немного в глаза Сергею и рукой протиснул свой член в рот Сергея.

— обсоси его – тяжело дыша и уже с ноткой грубости сказал Валера – а ты оказывается шлюха-куколд – продолжал кайфовать Валера при отсосе его члена Сергеем. После того как член был обсосан и практически высосан Валера встал и практически обессиленный лег на кровать.

— рот открой – скомандовала Аня уже сидевшая над лицом Сергея. Сергей открыл рот и Аня стала напрягать свои генитальные мышцы выдавливая из себя малафью Сергея смешанную с ей смазкой, эдакий сок любви. Этот сок густой слизью наполнял рот Сергея, который он по приказу Ани проглатывал в себя, лицо Сергея стало липкое, губы тоже слипались, так же слипались и половые губы Ани из которых постоянно появлялась все новая и новая порция сока любви – заебись то как – ликовала Аня понимая что её план неожиданности сработал – высасывай теперь всё – Аня уже пересела на колени и всё так же сидела на лице Сергея.

Он же как покорная шлюха всё делал как она скажет желая по быстрее закончить всё это. Однако Аня глядя в эти полные ужаса и униженные глаза почувствовала новую волну возбуждения и взяв его голову обеими руками стала тереться об его нос своим возбужденным клитором пытаясь таким образом снова кончить а в идеале сквиртануть, ведь именно для этого ей и нужен был Сергей со своим смазливym личиком и с испуганными глазами и теперь это у неё было.

Словно фонтан из земли бил, именно с этим можно было сравнить картину когда Аня стала сквиртить на Сергея в лицо от которого от сильного напора отлетали брызги во все стороны. Валера наблюдал за этим с азартом, ведь он первый раз видел как сквиртила женщина, его член встал и он начал драть его продолжая наблюдать как Аня закинув голову назад стонала и переходила в крик хватая воздух ртом при этом извергая массу жидкости похожую на мочу. Валера надрочивая кончил себе на живот и тоже лежал как и Аня наслаждаясь оргазмом.

— эй шлюха – обратился Валера к встающему Сергею – слижи ка у меня тут все – показывая пальцем на свой живот на котором была сперма. Сергей не смея отказать сел на колени и подполз к животу Валеры стал лизать живот Валеры слизывая тягучую сперму проглатывая её, а потом ещё высосал остатки спермы из его хуя.

Валера с Аней смотрели друг на друга и мило улыбались понимая что в принципе групповуха то типа тройничка получилась и получилась довольно удачно. Сергей сидел опущенный голову около кровати на которой лежал Валера. С его волос всё ещё капали капли сквирта, а лицо было чумазое в сперме и смазки Валеры с Аней.

— я твоя судьба Сереженька – сказала глядя на него Аня – и ты от меня не убежишь!

Прислано: Пилоточник